

2022年1月21日

各 位

会 社 名 株式会社ゴールドウイン 代表者名 代表取締役社長 渡辺 貴生 (コード番号 8111 東証第一部) 問合せ先 執行役員管理本部長 白井 準三 (TEL 03-3481-7250)

連結子会社の吸収合併(簡易合併・略式合併)に関するお知らせ

当社は、2022年1月21日開催の取締役会において、下記のとおり、当社100%出資の連結子会社である株式会社カンタベリーオブニュージーランドジャパンを吸収合併することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

なお、本合併は、100%出資の子会社を対象とする簡易吸収合併であるため、開示事項・内容を一部省略して開示しております。

記

1. 合併の目的

当社は100%出資の連結子会社である株式会社カンタベリーオブニュージーランドジャパンを吸収合併することにより、より機動的に製品開発力・店舗開発力・マーケティング力をカンタベリーブランドに投下することが可能になります。こうしたグループシナジーを高めることによって、今後のラグビー日本代表ユニフォームをはじめとするテクニカルスポーツウエアの企画開発を推進するとともに、経営資源の集約と効率化を図ることで、いかなる経営環境の変化にも対応できる継続的かつ持続的な成長を実現していきます。

2. 合併の要旨

(1) 合併の日程

当社取締役会決議日 2022年 1 月21日 合併契約締結日 2022年 1 月21日

合併期日(効力発生日) 2022年4月1日(予定)

なお、本合併は、当社においては会社法第796条第2項に定める簡易合併、株式会社カンタベリーオブニュージーランドジャパンにおいては会社法784条第1項に定める略式合併に該当するため、いずれも合併契約に関する株主総会の承認決議を経ずに行います。

(2) 合併の方式

当社を存続会社とする吸収合併方式であり、株式会社カンタベリーオブニュージーランドジャパンは解散いたします。

- (3) 合併に係る割当ての内容 本合併による株式その他金銭等の割当てはありません。
- (4) 合併に伴う新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

3. 合併当事者の概要(2021年9月30日現在)

	存 続 会 社	消 滅 会 社
(1) 商号	株式会社ゴールドウイン	株式会社カンタベリーオブニ
		ュージーランドジャパン
(2) 本店所在地	富山県小矢部市清沢210番地	東京都新宿区岩戸町4番地
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 渡辺貴生	代表取締役社長 森本邦夫
(4) 事業内容	スポーツ用品の製造・販売	スポーツ用品の販売
(5) 資本金	7,079百万円	98百万円
(6) 設立年月日	1951年12月22日	1994年8月1日
(7) 発行済株式総数	47, 448, 172株	1, 960株
(8) 決算期	3月31日	3月31日
(9) 大株主及び持株比率	コリアセキュリティーズデポ	株式会社ゴールドウイン
	ジトリーサムスン	100. 00%
	(常任代理人シティバンク、	
	エヌ・エイ東京支店)	
	11.69%	
	日本マスタートラスト信託銀	
	行株式会社(信託口) 	
	9.70%	
	三井物産株式会社	
	9.30% 株式会社北陸銀行	
	休式芸社礼隆載行 4.22%	
	3.70%	
(10)直前事業年度の財政状況及び経営成績		
決算期	2021年3月期 (連結)	2021年3月期(単体)
純資産	52, 916百万円	267百万円
総資産	91, 376百万円	2,045百万円
1株当たり純資産	1, 164. 16円	136, 304. 24円
売上高	90, 479百万円	2, 724百万円
営業利益	14,838百万円	△290百万円
経常利益	15, 984百万円	△291百万円
親会社株主に帰属する当期 純利益、または当期純利益	10,734百万円	△244百万円
1株当たり当期純利益	236. 64円	△124, 888. 98円
•	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·

4. 本合併後の状況

本合併後の当社の名称、所在地、代表者の役職・氏名、事業内容、資本金及び決算期に変更はありません。

5. 今後の見通し

本合併は、完全子会社との合併のため、連結業績に与える影響は軽微であります。

以上